
 

 

Obrazac 20. 

ZAVRŠNI RAČUN STEČAJNOGA UPRAVITELJA 

 

Nadležni trgovački sud Trgovački sud u Splitu 

Poslovni broj spisa St-628/2022 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište)  

 

Stečajna masa iza DETONI d.o.o., OIB: 32737626231, Murter, Ulica put Jersan 2 

 

Završni račun sadrži: I. račun prihoda i rashoda (izračun ostatka), II. završni izvještaj 

stečajnoga upravitelja i III. završni (diobni) popis. 

 

Raspravnim rješenjem suda od 10. ožujka 2023., stečajnom upravitelju naložena je izrada 

završnog računa, koji se ovim putem i podnosi. 

 

I. RAČUN PRIHODA I RASHODA  

 

Zbog specifičnosti postupka, odnosno obzirom na cjelokupno namirenje tražbina stečajnih 

vjerovnika od strane ranijeg direktora dužnika, to u istom nije došlo do unovčenja brodice 

oznake TG 3128, dok podatke o preostaloj postojećoj imovini ovaj stečajni upravitelj nije 

zaprimio. 

 

S obzirom kako nije došlo do unovčenja imovine, to nije došlo ni do prihodovanja sredstava. 

 

U pogledu rashoda koji su teretili ovaj stečajni postupka, predmetno čini samo nagrada 

stečajnom upravitelju u ukupnom bruto iznosu 967,50 EUR/ 7.289,63 HRK, a što je 

podmireno od strane ranijeg direktora dužnika u korist depozitnog računa naslovljenog suda, a 

zatim od strane suda u korist računa upravitelja neto iznos od 635,04 EUR, a preostali do 

ukupnog bruta u korist propisanih obveznih računa. 

 

Na taj način razrješeno je pitanje rashoda odnosno naknade nastalih troškova u ovom 

stečajnom postupku.  

 

 

II. ZAVRŠNI IZVJEŠTAJ STEČAJNOGA UPRAVITELJA  

 

U pogledu završnog izvještaja, upravitelj drži da su sud i skupština podrobno obaviješteni o 

svemu putem izvješća upravitelja o gospodarskom stanju dužnika za potrebe izvještajnog 

ročišta, kao i putem predanih podnesaka. 

 

Ukratko se može rezimirati da je u studenom 2022. Podnesen prijedlog za nastavak postupka 

radi naknade diobe, uslijed postojanja upisa prava vlasništva u korist stečajnog dužnika na 

brodici oznake TG 3128 te potencijalne odluke skupštine vjerovnika o pobijanju pravnih 

radnji na štetu stečajnog dužnika. 

 

S obzirom da se radilo o upisu stečajne mase, to je pribavljen ispis blokada od FINA-e, kao i 

uvid u postupke u sustavu e-komunikacija, te su pozvani svi poznati vjerovnici na prijavu 

tražbina. 

 



 

 

Od prijavljenih tražbina /koje ne prijavljuje upravitelj/, svi vjerovnici obavijestili su 

upravitelja kako su namireni. 

Jednako je bilo i s prijavama na ime potraživanja radnika. 

 

Iznimka je bilo potraživanje obračunato u korist ranijeg radnika dužnika F. Buble, čija je 

tražbina egzistirala prema dostupnoj knjigovodstvenoj dokumentaciji. 

Raniji direktor dužniak upravitelju je naveo kako je u narušenim odnosima s navedenim 

vjerovnikom te da s istim više nema nikakvog kontakta. 

Obzirom da se isti nije javio upravitelju, kao i činjenicu da upravitelj nije imao načina doći do 

istog, radi provjere podataka, to je potraživanje prijavljeno i priznato na temelju postojećih 

knjigovodstvenih podataka. 

 

Predmetnu tražbinu također je, u korist sudskog depozita, ispunio raniji direktor dužnika. 

Analogno tome, jedina tražbina u nižim isplatnim redovima, bila je, sukladno kogentnim 

odredbama SZ-a, zatezna kamata na potraživanje navedenog vjerovnika i to od tranutka 

sudskog rješenja o nastavku postupka pa do isplate. 

Navedeno je također isplaćeno u korist depozitnih sredstava naslovljenog suda. 

 

S obzirom da se upravitelju više nije javio nijedan vjerovnik, to bi se predmetno plovilo, za 

koje raniji direktor dužnika tvrdi da i nije u ispravnom stanju, imalo tretirati viškom pri 

završnoj diobi i pripasti osnivaču. 

 

 

III. ZAVRŠNI (DIOBNI) POPIS 

 

Naposljetku, jedina evidentirana tražbina u višem i nižem isplatnom redu bila je, kako je to 

navedeno, ona od strane ranijeg radnika dužnika F. Buble i to u iznosima od 1.129,61 EUR 

(glavnica + zzk do dana nastavka postupka) i 15,00 EUR (zzk od nastavka postupka do 

plaćanja). 

 

Oboje je namireno od strane ranijeg direktora, odnosno ima se smatrati namirenim u visini od 

100 %. 

 

Kako je to navedeno, doneseno je i rješenje o nagradi stečajnom upravitelju, koje je također u 

cijelosti namireno te nema potraživanja ni po tom osnovu. 

 

 

IV. PRIJEDLOZI 

 

 

S obzirom da egzistira i dalje upis na brodici u korist stečajnog dužnika, kao i u ranijem 

podnesku upravitelja, predlaže se:  

 

1. da sud donese rješenje o dosudi plovila u korist osnivača Mihovila Buble, OIB: 

00402320232, Solin, Kneza Trpimira 107, odnosno ukoliko sud smatra da nije nužno 

donošenje rješenja o dosudi, tada da izda suglasnost upravitelju za postupanje po odredbi čl. 

285. SZ-a da upravitelj izda valjanu tabularnu ispravu na temelju koje bi osoba osnivača 

mogla upisati pravo vlasništva na navedenoj brodici kod nadležne Lk; 

 



 

 

2. da sud donese rješenje kojim se nadležnoj Lučkoj kapetaniji nalaže brisanje zabilježbe 

nastavka ovog stečajnog postupka; 

 

3. da sud donese rješenje o zaključenju stečajnog postupka i naloži brisanje predmetne 

stečajne mase iz sudskog registra, a po pravomoćnosti istog ukloni i opterećenje koje tereti 

upravitelja za predmetni postupak. 

 

 

 

Mjesto i datum       Stečajni upravitelj 

U Murteru, 13. Ožujka 2023.      

 

______________________ 
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